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   MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DO
VALE DO RIO PRETO

Atos do Prefeito

DECRETO Nº 2.785 DE 30 DE NOVEMBRO DE 2017.

Abre Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 42.200,00
(quarenta e dois mil e duzentos reais), ao orçamento vigente.

O PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO
RIO PRETO, usando de suas atribuições legais em conformidade
com a Lei nº 2.040 de 29 de dezembro de 2016,

D E C R E T A

Art. 1º - Fica aberto o Crédito Adicional Suplementar no
valor de R$ 42.200,00 (quarenta e dois mil e duzentos reais), ao orça-
mento vigente, na forma do anexo.

Art. 2º - Os recursos necessários à abertura do crédito adici-
onal de que trata o Art. 1º, serão provenientes de anulação parcial da
dotação orçamentária da despesa, autorizada pela Lei nº 2.040 de 29/
12/16, em conformidade com o Art. 43, § 1º, Inciso III da Lei nº 4.320/
64.

Art. 3º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publi-
cação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ
DO VALE DO RIO PRETO, em 30 de  novembro de 2017.

GILBERTO MARTINS ESTEVES
Prefeito

 Alexandre Quintella Gama
 Procurador Geral do Município

Gilson dos Santos Esteves
Secretário Municipal de Fazenda

Bernard de Oliveira Casamasso
Secretário Municipal de Planejamento e Gestão
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Eluá Nogueira Torres De Andrade
Secretária Municipal de Meio Ambiente

ANEXO AO DECRETO Nº 2.785 DE 30 DE NOVEMBRO DE 2017.

PORTARIA Nº 499 DE 05 DE DEZEMBRO DE 2017.

Dispõe sobre a nomeação e de AGENTES MUNICIPAIS DE DESENVOLVIMENTO e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, no uso de suas atribuições legais,
especialmente o disposto no artigo 83, XVI, da Lei Orgânica Municipal e no artigo 85-A da Lei Complementar Federal nº
123/2006 que instituiu o Estatuto Nacional da Microempresa e da Empresa de Pequeno Porte e suas alterações;

CONSIDERANDO as diretrizes e procedimentos para simplificação e integração do processo de registro e
legalização de empresários e pessoas jurídicas, assim como os benefícios proporcionados pela Rede Nacional para a
Simplificação do Registro e da Legalização de Empresas e Negócios (REDESIM), nos termos da Lei Federal nº 11.598, de
3 de dezembro de 2007;

CONSIDERANDO o disposto nos artigos 42, 43, 44, 45, 47, 48 e 49 da Lei Complementar Federal nº 123, de 14 de
dezembro de 2006 e suas alterações, em especial, a alteração promovida pela Lei Complementar Federal nº 147/2014,

R E S O L V E

Art. 1º - Nomear como Agentes Municipais de Desenvolvimento de São José do Vale do Rio Preto/RJ, os
servidores: JÉSSICA DA LUZ PEREIRA DE CASTRO, Fiscal de Tributos, Matrícula 3.080 e MICHEL CHARLES DE
AZEVEDO, Fiscal de Obras, Matrícula 3.228.

Parágrafo Único – A função de Agente Municipal de Desenvolvimento não será remunerada, sendo seu exercí-
cio considerado de relevância pública municipal.

Art. 2º - O Agente Municipal de Desenvolvimento é parte indispensável para a efetivação no Município de São
José do Vale do Rio Preto no PROGRAMA DE PROMOÇÃO DO DESENVOLVIMENTO LOCAL COM FUNDAMEN-
TO NA LEI GERAL DA MICRO E PEQUENA EMPRESA, de acordo com as diretrizes, eixos e temáticas estabelecidos
pela Lei Complementar Federal nº 123/2006 e suas alterações, bem como as demais normas municipais como Leis,
Decretos e outros Atos Administrativos.

Art. 3º - O Agente Municipal de Desenvolvimento deverá preencher os seguintes requisitos:
I- residir na área da comunidade em que atuar;
II- possuir formação ou experiência compatível com a função a ser exercida e
III- ser preferencialmente servidor do município.
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Art. 4° - A função de Agente Municipal de Desenvolvimento caracteriza-se pelo exercício de articulação das
iniciativas públicas para a promoção do desenvolvimento local e territorial, mediante ações ou comunitárias, individuais
ou coletivas, que visem apoiar políticas públicas direcionadas aos pequenos negócios.

Art. 5º - O Agente Municipal de Desenvolvimento envidará esforços para:
I- Organizar um Plano de Trabalho de acordo com as prioridades de implementação da Lei Geral das Micro e
Pequenas Empresas no Município;
II- Identificar as lideranças locais no setor púbico, privado e lideranças comunitárias que possam colaborar com o
trabalho;
III- Manter diálogo constante com lideranças identificadas como prioritárias para a continuidade do trabalho de
incentivo e apoio às micro e pequenas empresas e diretamente com os empreendedores do município;
IV- Manter registro organizado de todas as suas atividades;
V- Auxiliar o Poder Público Municipal no cadastramento e engajamento dos microempreendedores individuais;
VI- Apoiar o processo de desburocratização de procedimentos e licenciamento de atividades empresariais no muni-
cípio;
VII- Estimular as ações de fomento às compras governamentais dos pequenos negócios pelo município, além de
incentivar a compra da merenda escolar da agricultura familiar;
VIII- Desempenhar um papel de coordenação e continuidade das atividades para o desenvolvimento inclusivo e
susttentável;
IX- Prestar apoio técnico à coordenação da Sala do Empreendedor no município.

Art. 6º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 05 de dezembro de
2017.

GILBERTO MARTINS ESTEVES
Prefeito

PORTARIA Nº 500 DE 05 DE DEZEMBRO DE 2017.

O PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, no uso de suas atribuições legais, e nos
termos do processo administrativo nº 05054/2017,

R E S O L V E

  Designar os servidores abaixo relacionados como responsáveis pelos bens patrimoniais das diversas Unidades
de Controle, alocadas na Secretaria Municipal de Agricultura, Abastecimento e Pesca, Indústria, Comercio e Expansão
Econômica em substituição aos anteriores, com validade a contar de 27/11/2017:

Responsável pela Unidade de Controle da Secretaria de Municipal de Agricultura, Abastecimento e Pesca, Industria,
Comercio e Expansão Econômica – 68.08.00
TIAGO DE ARAÚJO MARTINS

Responsável pela Unidade de Controle do Veículos, Maquinas pesadas e implementos agrícola – 68.08.01
ALÉDIO DOS SANTOS THOMAZ

Responsável pela Unidade de Controle do Refeitório Municipal – 68.08.02
NEUZA LIMA CHAVES SANTOS

GABINETE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 05 de dezembro de
2017.

GILBERTO MARTINS ESTEVES
Prefeito
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CORRIGENDA

Por ter saído erro com material na publicação da Edição  nº 1286  de 05 /12/2017, pag. 17.

Homologação como Deserta – Pregão 061/2017.
Onde se lê: Em 28 de novembro de 2017
Leia-se:      Em 29 de novembro de 2017

          GABINETE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 05 de dezembro  de
2017.

ADRIANO MARTINS DE OLIVEIRA
Chefe de Gabinete

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇO

MODALIDADE: PREGÃO Nº 58 - presencial
PROCESSO Nº: 6286/2017
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses
VENCEDORA: TS FARMA DISTRIBUIDORA EIRELI EPP
ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº: 115/2017
OBJETO, QUANTIDADE E VALORES

Atos da Administração

São José do Vale do Rio Preto, 06 de Dezembro de 2017

ANA LÚCIA MEDEIROS
Responsável pelo Setor de Contratos

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇO

MODALIDADE: PREGÃO Nº 58 - presencial
PROCESSO Nº: 6286/2017
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses
VENCEDORA: DIMASTER COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA
ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº: 116/2017
OBJETO, QUANTIDADE E VALORES
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São José do Vale do Rio Preto, 06 de Dezembro de 2017

ANA LÚCIA MEDEIROS
Responsável pelo Setor de Contratos

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇO

MODALIDADE: PREGÃO Nº 62 - presencial
PROCESSO Nº: 6086/2017
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses
VENCEDORA: POSTO VALVERDÃO LTDA.
ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº: 117/2017
OBJETO, QUANTIDADE E VALORES

São José do Vale do Rio Preto, 06 de dezembro de 2017

ANA LÚCIA MEDEIROS
Responsável pelo Setor de Contratos
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Atos da Fazenda

MUNICÍPIO DE SAO JOSE DO VALE DO RIO PRETO
RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA

BALANÇO ORÇAMENTÁRIO
ORÇAMENTOS FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

PERÍODO DE REFERÊNCIA : 5º Bimestre / 2017
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RESOLUÇÃO Nº 1.258, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2017.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. EDUARDO LOPES o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 06 de
dezembro de 2017.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.259, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2017.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. PAULO EDUARDO DE OLIVEIRA o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 06 de
dezembro de 2017.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.260, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2017.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. CHRISTOPH CARVALHO BEZERRA LEITE o título honorífico de “Cidadão
Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 06 de
dezembro de 2017.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.261, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2017.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. LEANDRO MANSUR PACHECO o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 06 de
dezembro de 2017.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.262, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2017.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. CARLOS FERREIRA CARIÚS o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 06 de
dezembro de 2017.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.263, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2017.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. ALEXANDRE MESCOLIN DOS SANTOS o título honorífico de “Cidadão
Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 06 de
dezembro de 2017.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.264, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2017.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. CARLOS BARCELLOS DE AGUIAR o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 06 de
dezembro de 2017.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.265, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2017.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. JONES DE OLIVEIRA ROSS o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 06 de
dezembro de 2017.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.266, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2017.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. FRANCISCO CARLOS DE FREITAS o título honorífico de “Cidadão Benemérito
Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 06 de
dezembro de 2017.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.267, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2017.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. JOSÉ PAULO RENTO o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 06 de
dezembro de 2017.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.268, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2017.

Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. ANDREIA RODRIGUES CÂNDIDO CORRÊA o título honorífico de “Cidadã
Benemérita Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 06 de
dezembro de 2017.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.269, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2017.

Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. SELMA ROSA DA COSTA o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 06 de
dezembro de 2017.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.270, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2017.

Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. SOLANGE DA SILVA PAULINO o título honorífico de “Cidadã Benemérita
Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 06 de
dezembro de 2017.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.271, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2017.

Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. ALINE VIEIRA DE LIMA o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 06 de
dezembro de 2017.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.272, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2017.

Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. CLARA TEIXEIRA DE MELO o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 06 de
dezembro de 2017.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.273, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2017.

Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. SARA PAULINO DA COSTA o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 06 de
dezembro de 2017.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.274, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2017.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. EDMAR JOSÉ DA SILVA o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 06 de
dezembro de 2017.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.275, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2017.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. LUIZ ANTONIO MARTINS o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 06 de
dezembro de 2017.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.276, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2017.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. GELSON EVANGELISTA MEDEIROS o título honorífico de “Cidadão Benemérito
Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 06 de
dezembro de 2017.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.277, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2017.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. ÍTALO CARLOS DE OLIVEIRA o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 06 de
dezembro de 2017.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.278, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2017.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. FRANCISCO DE PAULA ORICHIO o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 06 de
dezembro de 2017.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.279, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2017.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. VALTER PEREIRA DA SILVA o título honorífico de “Cidadão Benemérito
Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 06 de
dezembro de 2017.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.280, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2017.

Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. ANA CECÍLIA DOS SANTOS o título honorífico de “Cidadã Benemérita
Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 06 de
dezembro de 2017.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente


